
В отношении Андрея Мальцева бывшего заместителя директора государственного научного учреждения Иркутского НИИ Россельхозакадемии изменена мера пресечения

Следственное управление Следственного комитета по Иркутской области вышло с ходатайством перед судом об изменении меры пресечения бывшему заместителю директора государственного научного учреждения Иркутского НИИ Россельхозакадемии Андрею Мальцеву. Он обвиняется по ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ст. 159 УК РФ (мошенничество), ст. 174 УК РФ (легализация (отмывание) денежных средств, приобретенных преступным путем), ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием установлено, что Мальцев, занимая руководящую должность в научно-исследовательском институте, заключал незаконные договоры с юридическими и физическими лицами по отчуждению федеральных сельскохозяйственных земель, переданных институту в бессрочное пользование. Ущерб, нанесенный государству, институту, Россельхозакадемии оценивается более чем в 100 миллионов рублей. От незаконной деятельности Мальцева пострадали около 300 человек. Следствие вышло с ходатайством об изменении меры пресечения Мальцеву в связи с тем, что в законную силу вступили поправки в федеральное законодательство. Теперь такая мера пресечения, как арест по экономическим преступлениям будет применяться в крайних случаях.

Мальцеву мера пресечения изменена под подписку о невыезде. Тем временем, расследование в отношении него продолжается. В ближайшее время Мальцеву планируется предъявить окончательное обвинение, после чего уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, следственные органы будут немедленно реагировать на заявления граждан в случае оказания давления на свидетелей со стороны фигурантов по данному уголовному делу.

09 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/760175>

